



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м.Суми, 40000, тел. 62-08-10
rada@meria.sumy.ua

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради Сумської міської ради	
Вхідний №	1255/1
від " 12 " 02	2020 р.

**Депутату Сумської міської ради
Рибальченко І. А.**

Шановна Ірино Анатоліївно!

На Ваш депутатський запит щодо благоустрою та прибирання територій, які не є прибудинковими і закріплені за підприємствами та установами повідомляємо наступне.

Інформуємо, що працівниками КП «Шляхрембуд» в межах фінансування передбаченого на утримання вулично-дорожньої мережі виконуються роботи з прибирання та утримання тільки проїжджої частини вулиць відповідно до затвердженого переліку.

Додатково повідомляємо, що на підставі ст. 18 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, відносини органів місцевого самоврядування з підприємствами, установами та організаціями, що не перебувають у комунальній власності відповідних територіальних громад, будуються на договірній і податковій основі та на засадах підконтрольності у межах повноважень, наданих органам місцевого самоврядування законом. Зокрема, до таких повноважень належить організація благоустрою населених пунктів, залучення на договірних засадах з цією метою коштів, трудових і матеріально-технічних ресурсів підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, а також населення; управління об'єктами житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, транспорту і зв'язку, що перебувають у комунальній власності відповідних територіальних громад, забезпечення їх належного утримання та ефективної експлуатації, необхідного рівня та якості послуг населенню. Підприємства, установи та організації залучаються до робіт з організації благоустрою населених пунктів, зокрема, утримання вулиць і доріг міста, виключно на договірних засадах.

З огляду на вищевикладене, Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради було підготовлено та направлено листа до Управління «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради щодо наявності діючих договорів з суб'єктами господарювання про закріплення та утримання в належному санітарному стані територій зазначених у Вашому запиті.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Павленко 700-590

Коренев

Алексєєнко

Наумов

О.І. Журба